Takhle by mély vypadat llohy sestroj..... Jediny rozdil je u znacky dhlu. Vy pouZivdte navic u této znalky
oblouéek, program, ve kterém to pidu takovou znaku nemd, proto jsem pouzila ndhradni.

Sestroj rovnobéznik ABCD, je-li ddno:
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Rovnobéznik vyhovuje zadadni

jedno reseni ve zvolené poloroviné
Sestroj lichobéznik ABCD (AB//CD), je-li ddno:
|AB| = 9cn|BC| = 6cnt| AC| = 8em|BD| = 7cm
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trojlhelnik ABC |ze sestrojit,
1.AABC(ss9 vyhovuje trojdhelnikové nerovnosti
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5.Lichobkeznk ABCLC
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Jjedno reseni ve zvolené poloroviné

Lichobéznik vyhovuje zaddni



